USUU UL/

Pasgen 1. CyMMa Hanora, yniaumsBaemMoro B CBA3n C NPUMEHEHUEM YyNpPOoLLEHHOW CUCTEMbI HANoroo6noxeHns,
M MMHMManbHOIro Hanora, NoAnexaulas ynnarte B 610Qxer,
No AaHHbIM HANOronnaTesnbLUNKa

(8 pybnsx)

Kog .
lTokazare/m 3HaveHns rnokazaresesi
CTPOKM
O6bekT HanoroobnoxeHus
1-pgoxoabl M
Aoxon 001 :2°

2 - [JOXOAbl, YMEHBLIEHHBIE HA BE/INHUHY PACXOA0B ot

Koa no OKATO

Koa 6roaxeTHoM Knaccudukaumm 020

CyMMa aBaHCOBOro NnaTexa no Hanory, NCYUCNEHHas K

ynnare 3a:
nepBbIit KBapTan 030 ;1§21372
nonyroaue 919 0: ofo}-1-"

AEBATL MECALEB

CyMMa Hanora, noanexalyas ynnarte 3a Hanorosbii Nepuoa
ans ctp. 001 = "1": crp. 260 - cTp. 280 - cTp. 050, ecnm crp. 260 - cTp. 280 - cTp. 050 >= 0
ansi ctp. 001 = "2" crp. 260 - cTp. 050, ecsm cTp. 260 >= crp. 050 v cTp. 260 >= cTp. 270

CyMMa Hanora K yMeHbLLEHWIO 338 HaNoroBblt Nepuoa

ans crp. 001 = "1": crp. 050 - (cTp. 260 - cTp. 280), ecnm cTp. 260 - cTp. 280 - ctp. 050 < 0

ans crp. 001 = "2": cp. 050 - cTp. 260, ecnm cTp. 050 > cTp. 260 n cTp. 270 <= crp. 260
vnm ctp. 050, ecrm cTp. 260 < cTp. 270

070

Koa 6topxeTHOM Knaccudukaumm

CymMMa MUHUMANLHOMO Hanora, NoAnexatyas ynnare 3a

HanoroBsbln Nepunoa 090
ans crp. 001 = "2": crp. 270, ecsowm cTp. 270 > cTp. 260

AOCTOBEPHOCTb U NOJTHOTY CBEAGHMﬁwa3aHHbIX Ha AAHHOMK CTpaHuue, noaTeBepxxAato:

(noanuce) 28.03.2012 (naTa)

3UN: KpacHonépos ®énop NeTtposunyObwee napasaenenve, 000 'Pem3neproCrponCepsmc’
Borpaqosa Bepa Cepreesha, PykoBoacTBO, MU®HC N2 6 no TiomMeHckon 06nactu



